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Số: 4591/TCT-CS 

V/v: chính sách thuế. 
Hà Nội, ngày 05 tháng 11 năm 2015 

  

Kính gửi: - Cục Thuế tỉnh Đồng Nai; 
- Cục Thuế tỉnh Bà Rịa - Vũng Tàu; 
- Công ty TNHH Công nghiệp Gốm Bạch Mã (Việt Nam). 
(Đường 2A, Khu Công nghiệp Mỹ Xuân A, xã Mỹ Xuân, huyện Tân 
Thành, tỉnh Bà Rịa - Vũng Tàu) 

Tổng cục Thuế nhận được công văn số 0105/2015/CV-WH ngày 18/5/2015 của Công ty 
TNHH Công nghiệp Gốm Bạch Mã (Việt Nam) về chính sách thuế. Về vấn đề này, Tổng cục 
Thuế có ý kiến như sau: 

Liên quan đến nội dung tại công văn số 0105/2015/CV-WH nêu trên, ngày 06/10/2014 
Tổng cục Thuế đã có công văn số 4355/TCT-CS. Trường hợp Công ty TNHH Công nghiệp Gốm 
Bạch Mã (Việt Nam) đủ điều kiện áp dụng phương pháp khấu trừ thuế GTGT và căn cứ theo 
Bản Điều chỉnh Biên bản kiểm tra ký ngày 09/7/2009 giữa Đoàn kiểm tra Cục Thuế tỉnh Đồng 
Nai và Chi nhánh Công ty TNHH Công nghiệp Gốm Bạch Mã (Việt Nam), Chi nhánh “có tư 
cách pháp nhân không đầy đủ có con dấu riêng, tài khoản ngân hàng riêng” trực tiếp bán hàng 
hóa, dịch vụ, phát sinh doanh thu, thực hiện kê khai, nộp thuế GTGT theo phương pháp khấu trừ 
tại Đồng Nai là phù hợp. Việc Cục Thuế tỉnh Đồng Nai truy thu thuế GTGT theo tỷ lệ % trên 
doanh thu chưa có thuế GTGT đối với Chi nhánh Công ty TNHH Công nghiệp Gốm Bạch Mã 
(Việt Nam) là không phù hợp. Giao Cục Thuế tỉnh Đồng Nai chủ trì phối hợp với Cục Thuế tỉnh 
Bà Rịa - Vũng Tàu để giải quyết dứt điểm vướng mắc của Công ty TNHH Công nghiệp Gốm 
Bạch Mã (Việt Nam) theo đúng quy định. 

Tổng cục Thuế thông báo để Cục Thuế tỉnh Đồng Nai, Cục Thuế tỉnh Bà Rịa - Vũng Tàu 
và Công ty TNHH Công nghiệp Gốm Bạch Mã (Việt Nam) biết./. 

  

 
Nơi nhận: 
- Như trên; 
- Vụ PC - BTC; 
- Vụ KK&KTT, PC - TCT; 
- Lưu: VT, CS (3). 
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